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Erasmus beszámoló 

Kruppa Viktória 

Logisztikai mérnöki szak 

Furtwangen 2022 ősz 

 

Kruppa Viktória vagyok, harmadéves logisztikai mérnök szakos hallgató. A 2022-es őszi 

félévben lehetőségem volt 5 hónapot Németországban tölteni, Erasmusos hallgatóként. A 

fogadó egyetem Baden-Württemberg tartományban, Furtwangenben található Hochschule 

Furtwangen University (HFU) volt. Bár Furtwangen egy aprócska település a Fekete-erdőben 

(nagyjából 10.000 fő lakja), az itteni egyetemre közel 3000 diák jár és 14 különálló épületből 

áll az egyetem.  

 

 

Az egyetem fő épülete, az „A” épület 

Az oktatásról: Németország ezen felén egészen hasonló az oktatási rendszer, mint amihez 

hozzászokhattunk már otthon. Itt többnyire félév végi vizsgával zárul minden tantárgy, de a 

szorgalmi időszak alatt is van lehetőség pontokat szerezni a vizsgához. Az osztályozási rendszer 

pont az ellenkezője az itthoninak, ha valaki 1-es érdemjegyet kap, az a legjobb, illetve 4.1-es 

jegy felett a tantárgy teljesítése nem sikerült. 

Alapvetően három kurzust vettem fel a kint töltött félév alatt, ezek egy üzleti angol nyelvkurzus, 

német, mint idegennyelv nyelvkurzus, illetve egy vállalatirányítási rendszerekről (ERPs) szóló 

kurzus. 

Azért erre az egyetemre esett a választásom, mert olyan németországi egyetemre szerettem 

volna menni, ahol az oktatás nyelve angol, de emellett van lehetőségem fejleszteni a német 

nyelvtudásomat is. A HFU ezen elvárásaimnak tökéletesen megfelelt, hiszen az angol nyelvű 

oktatás mellett lehetőségem volt rögtön év elején egy intenzív, 10 napos német nyelvkurzust 

teljesíteni, majd a nyelvi felmérő után a számomra megfelelő nyelvkurzust felvenni, mint 

tantárgyat, ezzel folytatva a nyelvtanulásomat.  

Összességében nem volt lehetetlen a tantárgyakat teljesíteni, az otthoni kötelező tárgyak mellett 

sem, hiszen a kinti egyetemen 2 héttel később kezdődött a tanítás, és a vizsgák is csak 

februárban voltak, így mindkettő egyetemre maximálisan bírtam koncentrálni és készülni. 



2 
 

Külön ki szeretném emelni, hogy az iskola által szervezett (kifejezetten Erasmusos 

hallgatóknak szánt) programok felülmúlták minden elvárásomat és reményemet. Nagyon sok 

lehetőséget nyújtottak számunkra, rengeteg programot szerveztek, amelyek, mind ugyanúgy 

működtek: előzetesen lehetett regisztrálni 1-1 programra, mindegyiknek egy 10 eurós 

hozzájárulás volt az előfeltétele, amely valljuk be, igen csekély összeg, hiszen busszal vittek-

hoztak bennünket, minden belépőnket az iskola finanszírozta, nekünk semmit sem kellett 

megszerveznünk, csupán megjelenni a kirándulások reggelén a buszmegállóban. Így juthattam 

el a következő helyekre: Freiburg, Konstanz, Hohenzollern-kastély, Stuttgart Mercedes-Benz 

Múzeum, Heidelberg, Esslingen karácsonyi vásár. 

 
A freiburgi kirándulás alkalmával készült csoportkép, a furtwangeni Erasmusos hallgatókkal 

 

A diákszállásról: szándékosan nem kollégiumnak 

nevezem, hiszen a kinti diákszállás inkább 

hasonlít egy-egy önálló albérlethez, mintsem a 

magyarországi, tipikus kollégiumi szobákhoz. 5 

nagy épületben biztosított a fogadó egyetem 

elhelyezést, amelyek 1, illetve 2 férőhelyes 

apartmanok voltak, mindegyikben volt 

fürdőszoba, konyha, illetve 1 vagy 2 nagyszoba. 

A mosásra közös mosószobákban került sor, ahol 

a mosógépeket a diákigazolványra feltöltött 

pénzzel lehetett elindítani. A szállások egy hegy 

oldalában voltak, így a kilátás is remek volt 

onnan.  
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Összegezve a kint töltött időszak izgalmakkal és új élményekkel volt tele, rengeteg új embert 

ismerhettem meg, tanulhattam mások kultúrájáról, betekintést nyerhettem a németországi 

mindennapi egyetemi életbe. Az ottani Erasmus iroda munkatársai mindenben segítettek, sosem 

maradt senki egyedül a problémájával. A tanórák jó hangulatban teltek, szívesen fogadták az 

Erasmusos diákokat az ottani tanárok. Elsőre nekem is nagyon ijesztőnek tűnt ez az egész, de 

amint megérkeztem, nyoma sem volt már semmi ijesztőnek, helyette egy életre szóló és 

felejthetetlen élménnyel gazdagodtam. Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy vágjon bele, 

mert nem fogja megbánni!  

 

 


